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องค์การบริหารส่วนตำบลเป็นหน่วยงานการปกครองท้องถิ่นรูปแบบหนึ่ง  ที่มีหน้าที่  ในการบริหารจัดการท้องถิ่นของตนเองให้พัฒนาเจริญก้าวหน้าไปสู่จุดหมายที่วางไว้

การพัฒนาที่จะทำให้เกิดประสิทธิภาพและประสพผลสำเร็จสูงสุด  จะต้องมีแผนเป็นแนวทางในการดำเนินงาน  การจัดทำแผนยุทธศาสตร์การพัฒนาท้องถิ่นจึงเป็นแนวทางหนึ่งที่จะทำให้    องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นสามารถปฏิบัติงานและให้บริการสาธารณะแก่ประชาชนในพื้นที่ได้อย่างมีประสิทธิภาพ  เนื่องจากการวางแผนเป็นการกำหนดแนวทางการปฏิบัติงาน  โดยการใช้ทรัพยากรที่มีอยู่จำกัดให้เกิดประโยชน์สูงสุด  ดังนั้นองค์การบริหารส่วนตำบลคลองหินปูน  จึงได้จัดทำแผนยุทธศาสตร์การพัฒนา  เพื่อเป็นแนวทางในการดำเนินการที่สามารถแก้ไขปัญหาและตอบสนองความต้องการของประชาชนในพื้นที่ได้อย่างมีระบบและเป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการวางแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ. 2546


จึงหวังเป็นอย่างยิ่งว่าแผนยุทธศาสตร์การพัฒนาขององค์การบริหารส่วนตำบลคลองหินปูน    จะเป็นเครื่องมือที่จะสามารถสนับสนุนการดำเนินการขององค์การบริหารส่วนตำบลคลองหินปูน    นำไปสู่จุดหมายในการพัฒนาได้เป็นอย่างดี






 (นายรัชกฤษ    สุริยันต์)

           นายกองค์การบริหารส่วนตำบลคลองหินปูน
