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องค์การบริหารส่วนตำบลเป็นหน่วยงานการปกครองท้องถิ่นรูปแบบหนึ่ง  ที่มีหน้าที่  ในการบริหารจัดการท้องถิ่นของตนเองให้พัฒนาเจริญก้าวหน้าไปสู่จุดหมายที่วางไว้

การพัฒนาที่จะทำให้เกิดประสิทธิภาพและประสพผลสำเร็จสูงสุด จะต้องมีแผนยุทธศาสตร์การพัฒนาเป็นแนวทางในการดำเนินงาน  การจัดทำแผนพัฒนาสามปีจึงเป็นการแปลงแผนยุทธศาสตร์การพัฒนาไปสู่การปฏิบัติเพื่อแก้ไขปัญหาและความต้องการของท้องถิ่น  ทำให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นสามารถปฏิบัติงานและให้บริการสาธารณะแก่ประชาชนในพื้นที่ได้อย่างมีประสิทธิภาพ  ดังนั้นองค์การบริหารส่วนตำบลคลองหินปูน จึงได้จัดทำแผนพัฒนาสามปีซึ่งเป็นแผนพัฒนาเศรษฐกิจและสังคมขององค์การบริหารส่วนตำบลที่สอดคล้องกับแผนยุทธศาสตร์การพัฒนา เป็นการกำหนดรายละเอียดแผนงาน/โครงการที่จัดทำขึ้นสำหรับงบประมาณแต่ละปีและมีความต่อเนื่อง โดยเป็นแผนก้าวหน้าครอบคลุมระยะเวลาสามปี  เพื่อนำไปดำเนินการแก้ไขปัญหาและตอบสนองความต้องการของประชาชนในพื้นที่ได้อย่างมีระบบและเป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการวางแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ. 2548

จึงหวังเป็นอย่างยิ่งว่าแผนพัฒนาสามปีขององค์การบริหารส่วนตำบลคลองหินปูน  ที่นำแผนยุทธศาสตร์การพัฒนามาดำเนินการตามเป้าหมายขององค์การบริหารส่วนตำบลคลองหินปูน  ได้เป็นอย่างดี






นายรัชกฤษ     สุริยันต์





 นายกองค์การบริหารส่วนตำบลคลองหินปูน  
